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 یمعادلات مثلثات يتست ها 1    ایمان نخستین

cosي مثلثاتی ـ یکی از جواب هاي کلی معادله1 sin27 2 1x x دام استک.  
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cosي مثلثاتیـ یکی از جواب هاي کلی معادله2 sin
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cosي مثلثاتیـ معادله3 sin sin4 4 3x x x  يچند جواب در بازه[ , ] دارد .  

  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  

sinيـ تعداد جواب هاي معادله4 cos tan sin cos3 3x x x x x  ي در بازه[ , ]2 چندتاست؟  

  1 (4  2 (5  3 (6  4 (7  

  

cosي مثلثاتی ـ معادله5 x cosx2 7 4  ي در بازه[ , ]3 چند جواب دارد.  

  1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  

  

sinي ـ معادله6 cos2 2    ي چند جواب در بازه[ , ] دارد.  

  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  

sinي مثلثاتی ـ کدام گزینه یک جواب کلی معادله7 / sin / sin3 75 25 5x x x  است.  
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sinي مثلثاتیجواب کلی معادلهـ 8 cos2x x  کدام است.  
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cosي مثلثاتیـ جواب کلی معادله9 sin( ) tan sin( )
3

2 3
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x x x x
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 کدام است.  
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sinي معادله ـ انتهاي کمان هاي جواب هاي10 cos22 1x x  ي مثلثاتی رأس هاي کدام چند ضلعی هستندروي دایره.  

  مربع) 4  مثلث قائم الزاویه) 3  مثلث متساوي الاضلاع) 2  مثلث متساوي الساقین) 1  
  

sinي مثلثاتیـ جواب کلی معادله11 cos x2 3 2 2x   کدام است .  
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 یمعادلات مثلثات يتست ها 2    ایمان نخستین

sinزاویه اي حاده باشد که  اگر ـ 12
3

5
  ي ي جواب هاي معادلهکلیهsin cos8 6 5x x  به کدام صورت است .  
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يي جواب هاي معادلهـ کلیه13
sin cos
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x x
  کدام است.  
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tanي ي جواب هاي معادلهـ کلیه14 cot
2 3

3
x x کدام است.  
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tanي مثلثاتیـ جواب کلی معادله15 tan
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sinي مثلثاتی ـ معادله16 cos sin cos2 22 3 1x x x x   ي جواب در بازه چند[ , ]2 دارد.  

  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
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 یمعادلات مثلثات يتست ها 3    ایمان نخستین

sinي مثلثاتی ـ معادله17 cos sin cos 1x x x x  ي چند جواب در بازه[ , ]2دارد.  

  1 (1  2 (2  3 (4  4 (4  

  

ي ـ از معادله18
cos sin
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tanي مثلثاتیـ معادله19 tan3 2 1
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tanي مثلثاتی ـ معادله20 x tan tan2
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]ي چند جواب در بازه  , ]2 دارد.  
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tanي مثلثاتیـ از معادله21 x tan tan tan2
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sinيـ مجموع جواب هاي متمایز معادله22 cos tan
cos
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1 (

9

2


  2 (

7

2


  3 (3  4 (4  

  

cotيـ معادله23
tan
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  3) 4   2)3  1) 2  صفر) 1  

sinي ـ معادله24 cos1 x x ي چند جواب در بازه[ , ]2دارد .  

  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  

tanي ـ از معادله25 ( sin )2 21
16 3
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cos2aـ اگر 26   ي گاه جواب کلی معادلهآنcos ( ) cos ( )2 2 1x a x a    کدام است .  
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 یمعادلات مثلثات يتست ها 4    ایمان نخستین

cotي مثلثاتی ـ معادله27
sin sin
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ي مثلثاتی ـ معادله29
tan

cos cos

2

6 2

1 3
2

x

x x
  ي چند جواب در بازه( , )  دارد.  

  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  

cosي مثلثاتی ـ از معادله30 cos22 12 6 3x x   حاصلcos2 3x چند است؟  
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tanxي مکمل باشند کهدو زاویه y , xـ اگر 31
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sinيـ معادله32 cos2 2
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)ي مثلثاتیـ معادله34 tan )sin cot21 2 3x x x   ي در بازه( , )2 چند جواب دارد.  
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 یمعادلات مثلثات يتست ها 5    ایمان نخستین

sinاگر ـ 37 cos cos sin2 2 3

4
x x x


 باشد مقدارtan2x در صورت معین بودن کدام است؟  
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|ي ـ معادله38 | cosk x k x   به ازاي مقادیر مختلفk  جواب دارد.......... همواره.  

  به تعداد فرد) 4  فقط دو) 3  یک، دو یا سه ) 2  فقط یک ) 1  
  

  .مشخص می کند کدام استـ تابعی که مساحت ذوزنقه شکل مقابل را برحسب 39
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sinيـ معادله40 x cos x cos24 3 3 4 7 x   ي در بازه[ , ]2چند جواب دارد .  

  3) 4  هیچ) 3  2) 2  1) 1  
  

tanي ـ معادله41 tan tan2 3x x x  ي در فاصله[ , ]2 چند جواب دارد .  
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cosيـ مجموع جواب هاي معادله44 sin6 31 x x  يدر بازه( , )3 کدام است .  
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ي ـ جواب هاي معادله45
sin cos2 2

1 1
8

x x
  ي مثلثاتی رئوس کدام چند ضلعی می باشندبر روي دایره.  

  هشت ضلعی منتظم) 1  
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 یمعادلات مثلثات يتست ها 6    ایمان نخستین

ـ جواب هاي 47
sin cos

cos sin

3
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3

x x

x x
 می دهند ي مثلثانی نمایشچند نقطه را بر روي دایره .  

  6) 4  4) 3  2) 2  هیچ) 1  
  

sinي ـ نقاط انتهایی جواب هاي معادله48 ( cos ) cos sin21x x x x   ي مثلثاتی رئوس یک چند ر روي دایرهب

  مساحت این چند ضلعی کدام است؟. ضلعی است
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sinي ، معادله kـ به ازاي چند مقدار صحیح 51 cos3 5x x k جواب دارد .  
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3

4


]ي جمع جواب هاي آن در بازه. است  , ]2  

  .کدام است

  1 (3  2(
3

2


  3 (

7

4


  4 (

11

4


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    

     
   

  .ي مثلثاتی نمایش رئوس کدام چند ضلعی استروي دایرهجواب ها  

  شش ضلعی منتظم) 4  مستطیل غیرمربع) 3  مربع ) 2  لوزي ) 1  
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 یمعادلات مثلثات يتست ها 7    ایمان نخستین

 

tanيدلهـ جواب هاي معا57 tan cot cot3 3x x x x   ي مثلثاتی مشخص می کنندچند نقطه را روي دایره.  

  1 (10  2 (12  3 (14  4 (16  

  

cosي مثلثاتی کدام باشد تا معادله aـ حدود 58 sin2 2 4x a x   نداشته باشدریشه.  

  1 (| | 4a   2 (| | 2 3a   3 (| | 3 2a   4 (| | 4 3a   

  

sinيـ مجموع جواب هاي معادله59 sin cos cos2 22 1
2 2

x x
    

   
   

)ي در بازه  , )2 کدام است .  

  1 (  2 (2  3 (3  4 (4  

  

sinي ـ نقاط انتهایی جواب هاي معادله60 sin cos2 22 2 2x x x   ي مثلثاتی، رأس هاي کدام چند ضلعی روي دایره

  .است

  مثلث متساوي الاضلاع) 4  ذوزنقه) 3  مستطیل) 2  مربع) 1  

  

sinيمجموع جواب هاي معادلهـ 61 ( )sin3 1 3x x  يدر بازه( , )2 کدام است .  

  1 (2  2 (4  3 (5  4 (9  

  

logـ جواب کلی معادله مثلثاتی62 (sin ) log (cos ) log3
2 2 2

1

2
x x  کدام است .  

  
1 (

3
k


   2 (

6
k


   3 (2

3
k


   4 (2

6
k


   

  

tanي معادله mبه ازاي چه مقادیري از ـ 63 cot2 5x m x  جواب دارد.  

  
1 (

25

8
m    2 (

8

25
m    3 (

5

2
m    

4 (5m    

  

sinي که به ازاي آن معادله mبزرگترین عدد صحیح ـ 64 cos sin cos2 2 3 7x m x x x    داراي جواب باشد کدام

  است؟

  1 (6-  2 (7-  3 (8 -  4 (5-  
  

sinيمعادلهـ 65 cos sin cos3 5 5x x x x x  در,
2

 
  
  چند جواب دارد؟  

  4) 4  3) 3  2) 2  صفر) 1  
  

sinي در معادله 2مجموع جواب هاي بین صفر و ـ 66 cos3 5
2 3 5

8 8
x x

    
      

   
  .کدام است 

  
1 (

3

4


  2 (

5

4


  3 (

5

8


  4 (

7

8


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 یمعادلات مثلثات يتست ها 8    ایمان نخستین

cosي از معادله xانتهاي کمان هاي ـ 67 ( sin )2 1x x   را معین ....... ضلعی........ ي مثلثاتی رئوس یک بر روي دایره

  .کندمی

  ـ غیرمنتظم4) 4  ـ غیرمنتظم5) 3  ـ منتظم4) 2  ـ منتظم 5) 1  
  

tanيمعادلهـ 68 tan sinxsin x2 2x x  در فاصله ,
9

4 4

  
  

  . چند جواب است 

  صفر) 4  3) 3  4) 2  1) 1  
  

cosيمعادلهـ 69 cos cos sin22 3 3x x x x    يدر بازه[ , ]5  چند جواب دارد.  

  1 (5  2 (4  3 (1  4 (2  
  

tanجواب عمومی ـ 70 cos2 2 1x x  کدام است .  

  
1 (

4
k


   2 (2

4
k


   3 (

2 4

k 
  4 (

( )1

4

k 
  

  

sinي ، معادلهaـ براي کدام مقادیر 71 ( )sin2 2 1 4x a x a    يدر فاصله,
5

6 6

  
 
 

  . داراي جواب است  

  
1 (| |

1

4
a   2 (,

1 1

4 2
a

 
   

  3 (,
1 1

4 2
a

 
  

  4 (,
1 1

4 2
a

 
 
 

  

  

)tanاگر  ـ72 ) tan
3

1
2

x x



 

   
 

sinحاصل  2
6




 
 

 
  .کدام است 

  
1 (

3

2
  2 (

1

2
  3 (

3

2
  4 (

1

2
  

  

tanيمعادلهـ 73 cot 2 2x x  چند ریشه در فاصله[ , ]2 دارد.  

  1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  
  

cosيمعادلهـ 74 cos8 2 2x x    يدر بازه,
3

2 2

  
 
 

  .چند جواب دارد 

  4) 4  1) 3  2) 2  صفر) 1  
  

sinيمعادله ـ75 cos cos sin2 2 4 2x x x x ي در بازه[ , ]2 چند ریشه دارد .  

  5) 4  3) 3  1) 2  صفر) 1  

sinي معادله ـ76 cos sin cos cos sin3 3 2 2 1
3 3

3
x x x x x x    ي در بازه,

3

2 2

  
 
 

  )87آزاد (چند جواب دارد؟ 

  1) 4  صفر) 3  4) 2  2) 1  
  

cosيمعادله ـ77 sin4 1x x  3,يچند ریشه در بازه
2




 
 
 

  . دارد 

  2) 4  1) 3  3) 2  صفر) 1  
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 یمعادلات مثلثات يتست ها 9    ایمان نخستین

sinيمعادله ـ78 cos tan3 x x    براي هر[a,b]  با فرض. ردجواب دا
2 2

a b
 

    حاصلb a  کدام

  .است

  
1 (

3


  2 (

2

3


  3 (

2


  4 (

3

4


  

  

tanنمودار تابع ـ79 cot3 3y x a x   مقدار . صورت شکل زیر استبهa کدام است.  

  1 (3  

2 (3-  

3 (3  

4 (3  

  

      

  

sinي ریشه هاي معادله ـ80 cos 1x x  2به صورت
6

i
x k


  ي اعدادي که به جاي مجموعه. استi  می توان

  .م استقرار داد کدا

  1 ({ , }3  2 ({ , }3 6  3 ({ , , }3 6  4 ({ , }6  
  

sinاگر ریشه هاي ـ81 cos2 2x x   2به صورت
4

i
x k


  ي اعداد باشد مجموعهi کدام می تواند باشد.   

  1 ({ , , , }2 5 6 7  2 ({ , , , }1 3 5 7  3 ({ , , , }1 2 3 4  4 ({ , , , }2 3 5 7  
  

cosيمعادله ـ82 sin4 1x x  3,يچند ریشه در بازه
2




 
  

  . دارد 

  2) 4  1) 3  3) 2  صفر) 1  
  

cosي مثلثاتی واب کلی معادلهج ـ83 .cos2x x    به صورت
4

i
k


  مقادیر . می باشدi کدام است .  

  1 ({ , , }2 3 4  2 ({ , , }1 2 5  3 ({ , , }1 3 6  4 ({ , , }2 4 6  
  

)اگر ـ84 tan ) tana( tan a)2 2 21 8 1a   ي ي حادهمجموع دو زاویهa چند درجه است.  

  1 (30  2 (75  3 (45  4 (60  
  

sinي مثلثاتی مجموع جواب هاي معادله ـ85 cos 1
2

x
x  ي در بازه( , )2 کدام است.  

)   3) 2  صفر) 1  
5

3


  4 (2  

  

cosي مثلثاتی در معادله ـ86 tan26 2 1 6x x  جواب ها به کدام صورت است .  

  
1 (

3
k


   2 (

2 6

k 
  3 (

6
k


   4 (

2 3

k 
  

6

 
2 3
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 یمعادلات مثلثات يتست ها 10    ایمان نخستین

sin]يمعادله ـ87 cos ] [tanx cotx]x x   ي در فاصله( , )5 چند ریشه دارد .  

  2) 4  5) 3  3) 2  صفر) 1  
  

)ي مجموعه جواب هاي معادله ـ88 ) tan ( ) cot6 2 6 2 4x x    با مجموعه جواب کدام معادله برابر است.  

  
1 (sin cos

6

2
x x   

3 (sin cos
6

2 2
2

x x   

2 (sin cos
6

2 2
3

x x   

4(sin cos
6

3
x x    

  

sinدر معادله مثلثاتی  ـ89 sin28 2 1x k x  ي مجموع جواب هاي متمایز در فاصله[ , ] برابر
3

4


کدام  kاست  

  .است

  1 (2 -  2 (4 -  3 (2  4 (2  
  

sinي مثلثاتیمعادله ـ90 cos sin2 24 2 2 2x x x m    به ازاي چه مقدارm داراي جواب است .  

  1 (1 1m    2 (1m    3 (1m   4 (| m | 1  
  

x,اگر  ـ91 x  ي ریشه هاي معادلهtan cot2 1x x k   ي در بازه[ , ]  باشند به ازاي کدام مقدارk  ،

tan( ) 2x x   است.  

  1 (1-  2 (3  3 (4  4 (5  
  

sinي اگر معادله ـ92 cos 1m x m x  یکی از جواب هایش
12

x


  ،باشدm کدام است .  

  
1 (

6

3
  2 (1  3 (6 2  4 ( 

6

2
  

  

sin)اگر  ـ93 cos )5 2 1x x    باشد مقدارtan x کدام است.  

  1 (3-  2 (
3

2
  3 (

2

3
  4 (3  

  

tanي تعداد جواب هاي متمایز معادله ـ94 cot 2x x    ي در فاصله,
2 2

  
  

  . کدام است 

  3) 4  2) 3  1) 2  صفر) 1  
  

,ي در فاصله حدود تغییرات  ـ95
2 2

  
 
 

cosي براي اینکه معادله  sin tan2 x x    داراي جواب باشد برابر

  . کدام است

  
1 (

4 4

 
    2 (

4 6

 
    3 (

3 3

 
    4 (

3


   
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 یمعادلات مثلثات يتست ها 11    ایمان نخستین

sinي اگر معادله ـ96 cos sin cos2 22 2 4x x k x x     داراي جواب باشد آنگاه حدود تغییراتk کدام است .  

  1 (| | 3 2k   2 (| | 2k   3 (| | 2k   4 (| | 3 2k   
  

sin)ي مثلثاتی از معادله ـ97 cos ) sin
2

2 1
2

x x x  ر مقداsin
4

x
 

 
 

  . کدام است 

  و صفر  1) 1  
2 (

1

2
و  1) 3  و صفر

1

2
  4 (

1

2
  1و  

  

sin)يجواب کلی معادله ـ98 cos ) sin3 2 1x x x   کدام است.  

  
1 (

4
k


   2 (

4
k


   3 (2

4
k


   4 (2

4
k


   

  

sin)ي مثلثاتیجواب کلی معادله ـ99 cos ) sin3 2 2 5x x x     به کدام صورت است .  

  
1 (

4
k


    2 (2

4
k


   3 (

5

4
k


   4 (

3
2

4
k


   

  

cosياگر معادله ـ100 sin cos22 2x m x x m   داراي جواب باشد حدود تغییراتm کدام است .  

  
1 (

1 3

2 2
m    

2 (1 1m    3 (m    4 (m    

  

sinبراي آنکه معادله kحدود  ـ101 cos sin cos2 23 4 2x x k x x   داراي ریشه باشد کدام است .  

  1 (| | 2 2k   2 (| | 2 2k   3 (4 4k    4 (2k   

  

)ي نقاط پایانی جواب هاي معادله ـ102 )sin ( )sin cos21 3 1 3 3x x x    ي مثلثاتی رأس هاي بر روي دایره

  کدام چند ضلعی است؟

  چهارضلعی غیرمشخص) 4  ذوزنقه) 3  مستطیل) 2  مربع) 1  
  

sinيجواب عمومی معادله ـ103 sin
1

6 6 4
x x

    
     

   
  . کدام است 

  
1 (

4
k


   2 (

2

k
  

3 (k  
4 (

2 4

k 
  

  

sinي مثلثاتی جواب هاي کلی معادله ـ104 sin cos cos x5 2 7 4x x xکدام است.  

  

1 (
6 12

2 4

k
x

k
x

 

 


 


  


  2 (
9 18

2 4

k
x

k
x

 

 


 


  


  3 (
9 18

6 12

k
x

k
x

 

 


 


  


  4 (
6 18

9 4

k
x

k
x

 

 


 


  


  

cosي انتهاي کمان جواب هاي معادله ـ105 cos cos2 3
4

2

x
x x  ي مثلثاتی، رأس هاي کدام چند ضلعی روي دایره

  .هستند

  پنج ضلعی غیرمنتظم) 4  چهارضلعی غیرمنتظم) 3  پنج ضلعی منتظم) 2  چهارضلعی متنظم) 1  
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 یمعادلات مثلثات يتست ها 12    ایمان نخستین

ي مثلثاتی جواب کلی معادله ـ106
sin

cot
cos x

2 2 1

2 2 2 3

x x 



  . کدام است 

  
1 (

7

2 12

k 
  2 (

3 7

2 8

k 
  3 (

7
4

6
k


   4 (

2 7

3 18

k 
  

  

sinي معادله ـ107 sin cos2 1
6 2 3

x x x
  ي چند جواب متمایز در بازه[ , ]5دارد.  

  1 (1  2( 2  3 (3  4 (5  
  

ي مجموع زوایاي حاده اي که در معادله ـ108
sin sin

cos cos

9
3

9

x x

x x





  . صدق می کنند کدام است 

  
1 (

6


  2 (

4


  3 (

3


  4 (

13

12


  

  

sinي معادله ن و کوچکترین ریشهـ اختلاف بزرگتری109 sin
1

3
2

x x  ي در بازه,
3

2

 
 
 
 کدام است.  

  
1 (

11

12


  2 (  3 (

7

6


  4 (

13

12


  

  

ي ـ جواب کلی معادله110
sin cos sin cos x

sin

3 3 7
1

4

x x x

x


کدام است.  

  
1 (

3

k
  2 (

3
k


   3 (

6
k


   4 (

2 3

k 
  

  

cosي ـ جمع جواب هاي معادله111 cos cos25 3x x x ي در بازه[ ,k]  برابر
5

2


کدام  kشده است، حداقل مقدار  

  .است

  
1 (

3

4


  2 (  3(

3

2


   4 (

7

4


  

  

يـ یکی از جواب هاي معادله112
cos cos

sin x

2 22 7 1

5 2

x x
  کدام است .  

  
1 (

18


  2 (

36


  3 (

9


  4 (

6


  

  

sinxcosي ـ معادله113 x cos (sin cos )22 3 4x x x   ي در بازه[ , ]2چند ریشه دارد .  

  1 (7  2 (8  3 (9  4 (10  
  

sinي ـ از به هم وصل کردن جواب هاي معادله114 cos sin2 2 3 1x x x ي مثلثاتی، یک چند ضلعی به روي دایره

  . مساحت این چندضلعی کدام است. دست می آید

  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
  

sinي ـ معادله115 sin sin24 2x x x  ي در بازه( , ) د ریشه داردچن .  

  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
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 معادلات مثلثاتی حل تست هاي 

  ) 1(ـ گزینه 1
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  ) 3(ـ گزینه 3 
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
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
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3k,براي  k   ،يخارج از بازه جواب ها[ , ] هستند.  

  ) 4(ـ گزینه 4

sin sin sin
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  . مثلث تشکیل شده متساوي الاضلاع است

 غ ق ق 

 غ ق ق

3


 

 

3


 
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tan tan tan tan tan tan
2 2 2

2 1 1 2

1 1 1 1 3 3

3

xx x x x
x x

x x x x x x

x k

x k






  
     

       




 
 


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cossin
sin cos sin cos cos sin

cos cos

sin cos ( sin ) sin sin (cos sin )

sin

sin cos sin sin sin

2

2

1
1

1 1 1

2
1 2 1

4 4 2 4

2
4 4

3
2

4 4

xx
x x x x x x

x x

x x x x x x x

x

x x x x

x k

x k

x k

  



 


 


      

        




       
             

     


 

   

  





[ , ] { , , }22 2
2

2

x

x k

x k

x k






  

 




 
 

   
 

  


 

  

xتوجه کنید که 
2


 cos)خرج کسر م  )x را صفر می کند پس قابل قبول نیست .  

: 2 3    جواب ها  مجموع  

  

  

  

  

  اتحاد

 مزدوج
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cot cot ( tan ) cot cot cot
tan

1
1 1 1 1

1 2

2

32
1

2

x x x x x
x

k x

x k

k x









         



  

    
   




  

پس معادله ) قرار ندارند tanي در دامنه(را بی معنی می کنند  tanظاهراً دو جواب دارد ولی هیچ کدام قابل قبول نیست زیرا هر دو 

  . جواب ندارد
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sin cos sin cos sin

sin

sin sin sin ( sin )
sin

, , ,

2 2

2

1 1 1

1
1 2

2

3
2

2

x x x x x

x x k

x x x x
x x k

x







 

      

  


       
    

 
  

 



 



  

xکنید که  اما توجه  ي اصلی صدق نمی کند پس معادله جواب هاي در معادله, ,
3

2
2




 
 
 
 را دارد .  
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tan
tan ( sin ) tan sin tan

tan

tan tan tan
tan tan tan tan

tan tan

tan
tan tan ( tan )(tan )

tan

2
2 2 2 2 2

2

2 2 2
2 2 4 2

2 2

2

4 2 2 2

2

1 16
16 3 3 16 3 3 3

3 1

16 3 3 13 3
3 3 3 13 3

1 1

1

3 1 3 3 1 3 3

3

x
x x x x x

x

x x x
x x x x

x x

x
x x x x

x

        


  
      

 




         
 

  
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cos ( ) cos ( )
cos( ) cos( )

cos( ) cos( )

21 2 1 2
1 1 2 2 1 2 2 2

2 2

2 2 2 2

x a x a
x a x a

x a x a

   
        

     

  

  :باشد یعنیپس باید مجموع دو کمان مضرب فردي از 

( )2 2 2 2 2 1 4 2
2 4

k
x a x a k x k x

 
              

  

  

  

 2به توان 
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  ) 3(ـ گزینه 27

( , )

cos cos sin cos sin cos sin
cot cot

sin sin sin sin sin sin sin

cot cot
sin

cot (cot cot ) (cot cot ) cot cot cot
sin sin x

, ,

2 2 2 1
2

2 2 2 2

1
2

2

1 1
2 2 4 4

2 4 2

3 5
4

2 4 8 8 8
x

x x x x x x x
x

k
x k x 

      
 

      

 




    
 


     

  

          

      



,
7

8 8

  
 
 
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tan

cos

8 4

6 3

6 3

1 5






 

 
  
 

  

tan sin sin
cos

1 4 5
3 3 4 4 1

3 3

4 2
2 2 8

x x

k
x k x



  



       

     
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( , )

tan ( tan ) tan ( tan )
cos cos

tan tan tan tan tan

tan tan ,

3

2 2 3 2 2

2 2

2 4 6 2 4

6

1 1
3 2 1 3 1 2

1 3 3 3 3 2

3
1 1

4 4 4
x

x x x x
x x

x x x x x

x x x k    
  

   
         

   

      

 
          

 
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cos cos

cos
( cos ) ( cos )

cos

cos cos (cos )( cos x )
cos x

cos
cos

2

2

2

2

2 12 6 3

1 6
2 2 6 1 6 3 1 6

2

6 2

2 6 3 6 2 6 2 2 6 1 1
6

2

1
1

1 6 123
2 2 4

x x

x
x x

x

x x x

x
x

 

 
      

 




         
 




   

   

  

  

 

1 
8 

6 

 غ ق ق 
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xدر صورتی مکمل اند که  y , xي می دانیم دو زاویه y   بنابراین. باشد :  

cot cot( ) cot cot
tan

( )( ) ( )( )

tan

cos cos

tan

2 2

2

1 1 2

4 3 1

3 1 1 4 2 3 3 1 2 4 8

3
1

3 2
4 9 8 2 1

32 4
11

2

k k
y x y x y x

x k k

k k k k k k k k k k

k x

k k x x

k x

 




 
            

 

               


  

          
     

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sin cos ( sin sin ) ( sin )

sin sin sin sin ( sin sin )

sin

sin ( sin )( sin )
sin

3 2

3 2 2

6

6 3 2 2 2 3 4 2 1 2 2

4 4 3 4 4 3

2 1 2 3 21
6

2 5
2

6

6

12

1

x y

x y y y y y y

y y y y y y

y k
y

y y y y k
y

y k

x k

x k

x











 

        

         


 

 
 

         
  

 



  



 






( , ) { , , , , , , , }8 14 5 6 13 6 7 12

2 5

x

k

        

 

 




  
 


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sin cos (sin cos )
/ / /log log log sin cos / sin cos sin x25 25 25

1
1 1 25 4 1 2

2

2 2
6 12

5 5
2 2

6 12

x x x x x x x x

x k x k

x k x k

 
 

 
 

         

 
     

  
    
  

   

 

Mاید ب logMمانند  در عبارات لگاریتمی   باشد پس بایدcos ,sinxx  هر دو مثبت باشند یعنیx بنابراین در . در ربع اول باشد

k) 2(ضمن اگر در  دري اول مثلثاتی باشد در ناحیه xزوج باشد تا  kباید ) 1(    ،باشد
5

12


  . نیز جواب است 
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tan

tan
sin

tan

tan
( tan ) cot tan tan tan

tan tan

tan tan

( tan )(tan ) ,

tan tan

2

2 2

2

2

2
2

1

2 1
1 3 2 3 2 3 1

1

1

2
2 1 1

1 4
4

x

x
x

x

x
x x x x x

x x

x kx

x x k R
x k

x




 


 

 





 
           

 


    

       
    








  

)ي پس مجموعه جواب این معادله در بازه , )2  به صورت, , ,
5

4 4

 
  

 
 

 
  . عضو دارد 4است که  

1 

2 

  همواره مثبت

 و مخالف صفر
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cos

( ) ( ) ( ) ( )( ) cos

( cos ) ( cos ) ( cos ) cos cos cos

cos cos

2 2 2

2 2 2 2

1 1

2

1 2 2 1 2 2 1 7 6 4

3 9 28 37 3

7 7
A

BC AC AB AB AC A

A A A A A A

A A  

  

          

   
   

  
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  : تقسیم می کنیم 5عبارت را بر 

sin cos
3 4

1
5 5

    

cosزاویه اي حاده باشد که اگر 
3

5
  آنگاه :  

sin cos

cos sin sin cos sin( )

cos
tan tan tan cot

sin

2 4
1

5

1 1 2 2
2 2

3
352

42 2 4
5

k k

k

 

 
           

  
    



  

 
              

 

    
             

    
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cos

sin cos cos

sin cos sin cos sin cos sin cos x

sin cos tan

2

2

22 2 2

2

2

2

1 1
2 2 2 1 2 2 1 2 2

2 2

2 2 2 1x

x x x

x x x x x x x

x x x





 
    

 

           

     

   
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xواضح است که    همچنین با توجه به زوج بودن توابع  . جواب معادله استcos , | |y k x y x k    نمودار هر دو تابع نسبت

یشه بنابراین معادله داراي تعداد فردي ر. ها یکسان است yها متقارن است پس تعداد نقاط برخورد در هر دو طرف محور  yبه محور 

k,توجه کنید درحالت . است k     ریشه است و در حالت  1معادله دارايk    تعداد جواب هاي معادله هر تعداد فردي

  :ممکن است باشد

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

| |y x k  

k   

cosy k x 

k   

| |y x k  

cosy k x 

cosy k x 

k   | |y x k  
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sin( ) sin

cos( ) cos cos

( )
( ). ( )

( cos ) sin sin sin cos

sin sin (sin sin )

4
4

4
4 4

4 2
2

2

2 4 4 8 16

8 8 2 8 2

h
h

x x
x

x h
S x h S

  

   



    

   

   

      


   

   

   
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پس تساوي زمانی برقرار است که هر دو طرف . است 7است و سمت چپ کوچکتر یا مساي  7بزرگتر یا مساوي طرف راست تساوي 

  .باشند 7تساوي برابر 

sin

sin cos x

cos

2
3 1 3 2

2 3 6
4 3 3 4 7 2

2
4 1 4 2

2

k
x x k x

x x k
k

x x k x

  









      

     
     


  

: cos cos27 7
2

x x x k


      طرف راست  

و براي برابري دو طرف تساوي باید
2

x k


  ي واب در بازهباشد که معادله یک ج[ , ]2دارد .
3

2
x

 
 

 
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sin sin sin

cos cos cos

sin cos sin cos sin sin sin sin sin

cos cos cos cos cos cos cos cos cos

sin
sin

cos cos coscos cos cos

sin

cos cos cos

2 3

2 3

2 2 3 3 3 3 3

2 3 2 3 2 3

31 1
3

2 32 3

3

2

x x x

x x x

x x x x x x x x x

x x x x x x x x x

x
x

x x xx x x

x

x x

 


     

 
    

  













( ) cos cos sin sin sin sin

sin , , , , , ,

sin , ,

sin , , , ,

2 2 2 2

2 4 5
3 3 2

3 3 3 3 3

2

3
2 2 2

2 2 2

x x x x x x x x

k
x x k x x

x x k x

k
x x k x x

    
  

  

  
  




    


      


     


       




 

 

 

  

,که جواب هاي  کنیدتوجه 
3

2 2

 
]ي بنابراین در بازه. قابل قبول نیستند , ]2  جواب است 7داراي .  

  

 

4 

2 

4 

x 

h 

x x 2 

 اشتراك
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  ) 1(ـ گزینه 42

cossin
cos tan cos cos cos sin cos sin sin

cos

sin
sin sin sin ( sin )

sin

2

2

2 2 1 2 1 2 2 1 2 2 2

1
1 2

2

xx
x x x x x x x x x

x

x k
x

x x x x
x x k






         


 

        
   




 

  

cosبا توجه به فرض 
2

x k x



 

   
 

   

2پاسخ 
2

x k


   2غیرقابل قبول است و تنها جوابx k ي پس جواب هاي موجود در بازه. قابل قبول است,
3

2 2

  
  

 

}: با برابر است , }  

  ) 2(ـ گزینه 43

sin4کمترین مقدار  3
4

x



 

  
 

  : باشد بنابراین داریم 1برابر  sinزمانی بدست می آید که مقدار  

sin
3 3 2 1

3 1 3 2 3 2 3 2
4 4 2 4 4 3 4

k
x x k x k x k x

   
    

 
               

 
  

1kبه ازاي   مقدار
11

12
x   آیدبدست می.  

  ) 1(ـ گزینه 44

sin sin

cos cos cos

3

6 6

1 1 1 1

1 1 1 1 1 2

x x

x x

      

         
  

sin3بیشترین مقدار  x  است و کمترین مقدار  1برابرcos6 1 شوند 1است پس تساوي زمانی رخ می دهد که هر دو برابر  1رابر ب.  

sin sin ,

cos cos cos

, ,

33

6 6

3

5
1 1 2

2 2 2

1 1
2

3 5

2 2 2

x

x

x x x k x

x x x k

x





  





  

 

 


       


         


 





   

,):2(و ) 1(اشتراك 
5

2 2
x

 
  3که جمعشان برابر می شود .  

  

  ) 1(ـ گزینه 45

cos sin
sin cos ( sin cos )

sin cos sin cos

( sin cos ) (sin x) sin cos

2 2
2 2 2 2

2 2 2 2

2 2 2

1
8 8 8 1 2 4 1

2 2 1 2 2 1 1 2 2 4 4
2

4 8

x x
x x x x

x x x x

x x x x x k

k
x




 


      

           

  

   

)ي جواب هاي معادله فوق در بازه , )2  و با توجه به
2

k
x


 برابر است با :, , , , , , ,

3 5 7 9 11 13 15

8 8 8 8 8 8 8 8

        
 
 

  

    . این نقاط تشکیل هشت ضلعی منتظم می دهند

1 

2 

www.riazisara.irاز سايت رياضي سرادانلود



 

 حل تست معادلات مثلثاتی 24    ایمان نخستین

  ) 1(ـ گزینه 46

cos cos sin

cos sin tan tan

tan
tan

tan

2

3

2

2 2
2

2

2

8 6 3

2 2
2 3 3 3

8

2 422
4 481 1 4 4

44 21 118

4 4 2 2 2

k

x x k x

x k x x
k k

k k k k
k k

kk

k k k









 

    

 
 
          
   
 

      

  

  ) 1(ـ گزینه 47

cosبا فرض هاي و  ,sin3x x   رابطه را طرفین وسطین می کنیم:  

sin cos cos sin sin( ) sin3 3 3 2 2
2

k
x x x x x x x x k x


              

جواب هاي رابطه 
2

k
x


  ي بازهدر[ , ]2  برابر است با, , , ,

3
2

2 2

 
 

 
 
 
   

sinاما توجه کنید که به ازاي  , , ,2x x     برابر صفر و به ازاي,
3

2 2
x

 
  مقدارcos3x  برابر صفر می شود که خلاف

  .بنابراین معادله جوابی ندارد) چون مخرج کسر را صفر می کند(شد می با فرض ابتداي حل

  

  ) 1(ـ گزینه 48

sin sin sin cos cos ( sin )(sinx cosx)

sin

sin cos tan ,

2

2

2

1

3
1 2

2 2

5
1

4 4 4

x

x

x x x x x x

x x k x

x x x x k x





 


  


 

 

       


      

 
        






 

  

براي . ي مثلثاتی تشکیل یک مثلث قائم الزاویه می دهندچنانچه در شکل ملاحظه می شود، نقاط انتهایی جواب هاي معادله روي دایره

) ينقطهي فاصله محاسبه مساحت این مثلث کافیست که , )1C  ي را از خط واصل دو نقطه

B , , ,
2 2 2 2

2 2 2 2
A

   
       
   

yیعنی خط   x پیدا کنیم:  

| |
2 2

1 1 2

221 1
CH d

 
   




  

.
2

2
22

2 2 2
ABC

CH AB
S


    

  

  

  

  

  

C 

A 

B 
5

4


 3

2


 

4


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  ) 3(ـ گزینه 49

sin sin cos sin sin
sin sin sin sin( )

sin sin

( )

( x) ( )
( )

7 2 7 2
7 2 7 2

2
9 2

7 2 2 9

7 2 2 2 1
5 2 1

5

x kx x x x x
x x x x

x x

k
x k x

x k x

x k k
x k x








  


 
        


     

  
         



 

  

ي مثبت ن ریشهکوچکتری
2

9

k
x


  1به ازايk   برابر

2

9


ي مثبت و کوچکترین ریشه 

( )2 1

5

k
x


  به ازايk   

برابر
5


می شود با توجه به اینکه  

2

5 9

 
 36ي مثبت معادله برابر، پس کوچکترین ریشه

5


  است .  

  

  ) 4(ـ گزینه 50

[ , ]

tan tan tan
. . tan tan tan tan tan
tan tan ( tan )

(tan ) tan

2 2

2 2

2

2 1 4
2 1 4 1 2 2 1

1 1 1

1 1
4 4

x

x x x
x x x x x

x x x

x x x k x 
 


         

  

        



 

   قرار ندارند tan2xدر دامنه 

  

  ) 2(ـ گزینه 51

sin cos

{ , , , , , , , , , , }

2 2 2 23 5 3 5 3 5 34 34

5 4 3 2 1 1 2 3 4 5k Z

x x k


         

      
  

  ) 3(ـ گزینه 52

sinدو طرف تساوي را در  xcos x2 2با فرض ( 2
2

k
x


 (ضرب می کنیم:  

cos sin sin cos sin sin x

sin sin

2 2 2 2 2 2 2 2 2 4
4

2 2 4 2 2
4 4 8

2 4
34

2 2 4 6 2
4 4 3 8

x x x x x

x k x x k x k

x x
k

x k x x k x



  
  



   
  

 
     

 

 
            

      
           

  

  

)جواب هاي مورد نظر در بازه  , )  عبارت است از :  

, ,
11 19

8 24 24

   
 
 

  

  ) 4(زینه ـ گ53

)تابع ) sin sin2 2f x a x b x  ي تناوب ، تابعی متناوب با دوره ي است لذا جواب هاي معادله( ) 1f x  ي در بازه[ , ] 

]ي هر چه باشد در بازه , ]2   ، يواحد به آنها اضافه خواهد شد لذا اگر مجموع جواب ها در بازه[ , ]  ،
3

4


باشد مجموع 

]ي جواب ها در بازه , ]2  برابر
3 11

2
4 4

 
   است.  
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( ) ( ) ( ) 2            مجموع ریشه ها  

دقت کنید که با استفاده از اتحاد 
cos

sin2 1 2

2

x
x


 تابع( )f x به صورتsin cos2 2x x   در می آید و براي حل معادله

  : داریم

cos sin

sin cos

sin cos

sin( ) sin( )

2 2

2 2 2 2

2 2

2 2

2 2

2 2

2 2

x x

x x

x x

 

  

 
  

   


    

 

 

 
 
   
  
 
 

      


 

  

 :که شرط وجود جواب آن این است که 
2 2

1


 



  

|:پس | 2 2     2یا 2 2     

sinيپس معادله sin2 2 1a x b x  ي در بازه[ , ] دقیقاً دو جواب دارد .  

  

  ) 3(ـ گزینه 54

(sin cos ) (sin cos )

sin cos sin cos

sin cos sin

tan

sin

22

2 2 2
4

1
4

3
1 2 2

4 4 2 4

x x x x

x x x x

x x x x

x x k

x x k x k






   
 

  

   


   
     

 


   

 
             



  

1kبه ازاي    در
3

2
4

x k


  مقدار
11

4


  . بدست می آید xبراي  

  

  

  

    
 
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  ) 2(ـ گزینه 55

sin cos
sin cos sin cos

sin cos

sin sin sin sin

2
3

4 3 2 2

2 2 2 2
3 3

2 2 2
3 3

2
3 2

3
2 2

2 23

3 9

k
xx x

x x x x
x x

x x x x

x k x x k

x k

x k x
k

x



 

 
 





 

 


    

   
        

   


      


 

         
    

  

,:ي حاده اي که جواب معادله هستند عبارتند از زاویه
2

3 9

  
 
 

که مجموعی برابر   
5

9


  . ارندد 

  ) 2(ـ گزینه 56

cos sin
2


 

 
  

 
  

cos sin sin sin .sin

sin sin2

2 2 2 2 2 1
4 4 2 4 4 4

2 1 2 1 2 2
4 4 4 2 4 2 8

x x x x x

k
x x x k x k x

     

      
 

         
                  

         

   
                   

   

  

]ي جواب هایی که در بازه , ]2 قرار دارند عبارتند از  :, , ,
5 9 13

8 8 8 8

    
 
 

  

توالی برابري مي هر دو زاویهفاصله: ي مثلثاتی تشکیل یک مربع می دهند زیراکه روي دایره
2


  . است 

  

  ) 2(ـ گزینه 57

cot tan cot

cotx tan cot tan cot cot cot cos

cot cot cot( )

2 2

3 3 2 2 2 6 2 6

6 2 2 6 2 8
8

x x x x x x x

k
x x x x k x x k x

  


 

 

          

           

    

8

k
x


  2تعداد 8 16  ي مثلثاتی مشخص می کند اما باید جواب هایی که نقطه را روي دایرهcot ,cot6 2x x  نامعین  

  : ند را از آنها کم کنیممی شو

sin

sin

2 2
2

6 6
6

k
x x k x

k
x x k x








    


     






  

2(جواب هاي این معادله  6 12 (  نقطه را مشخص می کند که از میان آنها تنها جواب هاي به صورت
2

k
x


  با جواب هاي

ي معادله
8

k
x


 16پس نهایتاً . ت قبل حساب کردیممشترك است که در قسم 4 12  ي مثلثاتی خواهیم نقطه روي دایره

  . داشت

جواب مشترك با  4(
8

k
 )دارد 
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  ) 2(ـ گزینه 58

cos
sin cos sin sin cos

( ) sin cos ( )

sin cos

2

2 2

2 2

1 2 1 7
2 4 2 2 2 2 2 7

2 2 2

2 1 2 2 2 2 1

4 1 2 2 2 4 1

x
a x x a x a x x

a a x x a

a a x x a


       

      

      

  

sinپس عبارت  cos2 2 2a x x 2,يهمواره در بازه 24 1 4 1a a   
 

وق جواب قرار دارد چون می خواهیم که معادله ف 

24نداشته باشد باید  1a   باشد بنابراین 7کوچکتر از:  

| |2 2 2 24 1 7 4 1 49 4 48 12 2 3a a a a a            

  ) 4(ـ گزینه 59

cosبا استفاده از رابطه  sin
2


 

 
  

 
  : می توان نوشت 

 cos cos sin cos sin cos cos cos sin sin2 2 2 2 21
2 2 2 2 2 2

x x x x x
              

              
         

  

sin

: sin sin sin sin sin sin
2

2 2 2 2 22 2
2 1

2 1
2 2 2 2 4 2

x

x x x x
        

          
   



  معادله

sin , , ,22 3 5 7

2 4 4 4 4
xx x           

مجموع جواب هاي فوق برابر
16

4
4


 است .  

  ) 2(ـ گزینه 60

sin22عبارت  x را به سمت راست تساوي می بریم:  

sin cos sin cos sin sin

sin sin sin cos sin cos cos sin cos cos

cos

cos ( sinx cosx)

sin cos tan

2 2 2 2 2

2 2 2 2 2

2 2 2 2

2 2 1 1 2 2

2
2

1
2

2

x x x x x x

x x x x x x x x x x

x x k

x

x x x




      

           


   

    
   








  

ي محاطی مقابل ز زوایاي این چهارضلعی، زاویهنقطه را مشخص می کند که چون هر یک ا 4ي مثلثاتی جواب هاي فوق روي دایره

9قطر دایره اند پس زوایا برابر   بوده و این چهارضلعی مستطیل می باشد .  

  ) 3(ـ گزینه 61

sin ( )sin sin sin ( )sin

sin

sin sin

( sin ) ( cos ) cos cos

, , ,

3

2

2 2

2

2

3 1 3 3 4 1 3

3 4 1 3 4 2 3

3
2 2 2 3 2 1 2 2 3 2 2 2 2 3 2

2

5 5 5 7 17 19
2 2

6 12 12 12 12 12

x

x

x x x x x

x x k x

x x

x x x x

x k x k x





 

     
 

 

 

     

     
 

       

             

       







  

:
5 7 17 19 48

4 5
12 12 12 12 12

    
            مجموع جواب ها  
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 حل تست معادلات مثلثاتی 29    ایمان نخستین

  ) 3(ـ گزینه 62

sin
tancoslog log log log tan3 3

2 2 2 2 3

3

x
xx x

x k




    

  
  

cosاما جواب نهایی باید طوري باشد که  ,sinx x    یعنیx 2: در ناحیه اول باشد پس
3

x k


   

  

  ) 1(ـ گزینه 63

  : داریم tanxبا ضرب طرفین در 

tan tan tan tan2 22 5 2 5x m x x x m        

ي اخیر آن است که شرط جواب معادله   لذا باید:  

25
25 8

8
m m        

  

  ) 2(ـ گزینه 64

cosچون  x   ي معادله نیست پس طرفین را بر ریشهcos2 x تقسیم می کنیم:  

 tan tan ( tan ) tan tan
cos

2 2 2

2

7
3 7 1 6 3 7x m x x x x m

x
             

شرط جواب معادله آن است که   ذا می توان نوشتل :  

( ) /
159

9 24 7 6 6 7
24

m Zm m m m                

  .درست است) 2(بنابراین گزینه . است -7برابر  mدر نتیجه بزرگترین مقدار صحیح 

  

  ) 1(ـ گزینه 65

sin cos sin cos x sin

sin

sin sin
sin cos sin cos

cos cos

sin cos sin

3

2

2 23

23

3

1
1 1

2 2

1
5 5 1

2

1 1 1
1

2 2 2

1
2

1
1

2

x x x x

x

x x
x x x x x

x x

x x x





  

  

  

 
       



  










  

  .معادله فاقد جواب است
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 حل تست معادلات مثلثاتی 30    ایمان نخستین

  ) 3(ـ گزینه 66

پس هر دو جز عبارت سمت چپ در . شده است 5ن در معادله عبارت برابر چو. است 5بیشترین مقدار عبارت سمت چپ معادله برابر 

  : ي زیر را پیدا کنیمیعنی باید اشتراك جواب هاي دو معادله.بشترین حالت خود قرار دارند

[ , ]

sin

cos

2

1
8 5

85
1

8

x

x

x

x










  
  

  
 

      

  

  

  ) 3(ـ گزینه 67

[ , ]sin

cos , , ,

21 2
2 2

3 5 7
2 2

2 2 4 4 4 4 4

x x k

k
x x k x

 


      


  
     

  


             





  

   .واضح است که این پنج ضلعی منتظم نیست

  

  ) 2(ـ گزینه 68

,

sin sin
sin sin

cos cos

sin .sin
sin sin

cos coscos cos

sin

, , ,
sin

9

4 4

2
2

2

21
2 1

2 12

3
2

2 2 22 2
2

x

x x
x x

x x

x x
x x

x xx x

x x k
k

x xk
x x k x

 
  

 


 
  
 

  

 
       

  


    
    










  

cosي براي حل معادله cos2 1x x   دقت کنید که این تساوي تنها زمانی رخ می دهد که :
cos

cos

1

2 1

x

x





یا  

cos

cos

1

2 1

x

x

 


 
.  

cosدر ضمن اگر  1x   آنگاهcos cos22 2 1 1x x    باشند امکان ندارد -1پس حالتی که هر دو برابر.  

,cos

cos

9

4 4
1 2

2 2
2 1 2 2

x x k
x k x

x x k x k

 
 

 

 
 
 

  
   

    
  

  .جواب دارد 4پس معادله 

  

  ) 4(ـ گزینه 69

cos cos cos

sin2

2 3 3

3 3 4

x x x

x

  


  
  

  :تنها در حالتی دو عبارت می توانند مساوي باشند که هم زمان داشته باشیم

[ , ]sin
,

cos cos cos
52 2 4

2 3 1
xx

x k x
x x x

   
   

  


  

  

 اشتراك
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  ) 3(ـ گزینه 70

cos tan

tan
tan ( tan )

tan tan

tan tan

2

2
2 2

2 2

2

2 1

1 1
1 1 1

1 1

1 1
4 2 4

x x

x
x x

x x

k
x x x k x

  


  

  
       

  

          





  

  ) 3(ـ گزینه 71

sin ( )sin sin ( ) ( )

sin ( ) ( ) ( ) | |

2 2

2

2 1 4 1 1 4

1 1 1 1

x a x a x a a a

x a a a a

         

        


  

1aاگر  نتیجه می گیریم ،| | a1 1a     بنابراینsinx 2  یاsinx a2  که در هر حالتsinx 2  و معادله ریشه اي

  .ندارد

aاگر  1  باز همان نتایج براي ،sinx ي ولی این بار معادله. بدست می آیدsinx a2 با توجه به شرط . شاید جواب داشته باشد

  : مسأله داریم

sin ,
5 1 1 1

1 1 2 1
6 6 2 4 2

x x a a
   
           

  

  

  ) 2(ـ گزینه 72

tanمی دانیم  cot
3

2
x x

 
  

 
  : بنابراین 

 

tan( ) cot tan( ) tan

sin sin sin

1

1
2 2

6 6 6 2

x x x x

x k x k

k

 

   

  
 

    

     

     
            

     

  

  

  ) 3(ـ گزینه 73

tan cot sin
sin

2 2
2 2 4 8

2 2 2 2 2
3 32 2

2 2
4 8

x k x k

x x x
x

x k x k

 
 

 
 

 
     

        
    
  

  

  

  ) 3(ـ گزینه 74

  

cos8می دانیم همواره  1x   وcos2 1x   زمانی برقرار است که بنابراین تساويcos cos8 2 1x x   یعنی

cos 1x   .يي معادله در بازهتنها ریشهx  مفروض است .  

  

  

  

 همواره مثبت
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  ) 3(ـ گزینه 75

sin cos cos cos sin

sin (cos cos cos )

2 2 4 2

2 2 4 1

x x x x x

x x x x



   
  

  

sinاگر  x   که معادله داراي جواب هاي{ , , }2   است در غیر این صورت داریمcosxcos xcos x2 4 1  که طبق آن

cosxباشند ولی می دانیم اگر  -1یا  1پس هر سه مقدار برابر . شده است 1برابر  -1و  1حاصل ضرب سه مقدار بین  1   آنگاه

sinx  شه هاي این حالت را پیش از این پیدا کرده ایم، پس ری .  

  

  ) 4(ـ گزینه 76

(sin cos ) sin cos

sin

3

3

3

1 1

3 3

1
2

4 3

x x x x

x


    

 
   

 

  

  

  

  

  

واضح است که خط 
3

1

3
y  ي این نمودار را در فاصله,

3

2 2

  
  

  .تنها در یک نقطه قطع می کند 

  

  ) 2(ـ گزینه 77

cos4دار می دانیم بیشترین مق x  و کمترین مقدار  1برابرsin1 x  پس وقتی دو طرف با هم برابر می شوند که . است 1نیز برابر

cosباشند در این صورت  1هر دو برابر  ,sin1x x    ي مورد نظر براي در فاصلهx   2وx  3وx  این شرایط

  .  برقرار است

  

  ) 2(ـ گزینه 78

sinشرط وجود جواب  cosa x b x c   2آن است که 2 2a b c  پس. باشد :  

( ) tan tan tan2 2 2 22 1 3 3 3
3 3

2

3 3 3
b a

 
   

  

           

 
      

 

  

  ) 3(ـ گزینه 79

2خط ) روش اول 3y  ي مودار تابع را در بازهن,
6

 
 
 
 ي معناي آن این است که معادله. فقط یک بار قطع کرده است

tan cot2 3 3 3x a x  ي در بازه,
6

 
 
 
 فقط یک جواب دارد .  

tan
tan

tan tan2

3 2 3
3

3 2 3 3 12 4 3

a
x

x

x x a a a

 

            

  

1 

1- 

2 

2 

 
3

2

 

4

 
2

 
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 حل تست معادلات مثلثاتی 33    ایمان نخستین

2aطبق نامساوي) روش دوم b ab   داریم :  

tan cot tan cot3 3 2 3 3 2x a x x a x a     

2پس  2 3a  3یاa   

  

  ) 2(ـ گزینه 80

sin cos sin sin

, { , }

2
1 2 1

4 4 2

3
2 2

24 4 6
2

6
22 2

4 4 6

2 3 6
6

x x x x

x k x k
x k

x kx k x k

i
x k i

 

  
 



  
   




   
          

   

 
        

    
          

   
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sin cos cos ( sin )

cos

sin

,i { , , , }

2 2 2 2

2
2 2

2 4

3 6
2 2

2 4
2 5 5

2 22 4 4

7 7
2 2

4 4

2 2 6 5 7
4

x x x x

x k x k

x x k x k

x x k x k

x k x k

i
x k

 
 

 
 

 
 

 
 




    

 
    

 
     
 

    
        

 
    
 

   

 


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cos sin

cos cos cos
, ,

sinsin sin

4

4 4

1

1 1 1
2 3

1 1 2 1 1

x x

x x x
x k x

xx x
   

 

      
       

       




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cos cos

( )
cos

cos
( )

2

2
2 4

2 3
2 1

2 4 4

x x

x k x k k k
x

x k
x x k k k

 
 

  




          
   

         
  







  

}پس  , , }1 2 3i  . 2اما با توجه به گزینه ها به جايi   6می توانi   نیز قرار داد زیرا   :( )
2 6

1
4 4

k k
 

      
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  ) 3(ـ گزینه 84

( tan ) tan ( tan )

tan tan
. sin cos ( sin cos ) sin

tan tan

sin

2 2 2

2

2 2

1 8 1

2 1
1 4 1 4 2 2 1 2 2 2 2 2 4

1 1

4 2
1 6 2 24 24

4
5 5 52

4 2
6 2 24 24

a a a

a a
a a a a a

a a

k
a k a a

a
k

a k a a

   


   


  


       

 

 
       

    
      
  

  

5

24 24 4

  
  مجموع جواب هاي حاده  
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sin cos sin cos sin sin

sin

sin

21 1 2
2 2 2 2

2
2 2

2 4
1 2 6 3 3

5 5 52 2
2 4

2 6 3 3

x x x x
x x

x x
k x k

x
k x k x

x

x
k x k x

 

  
 

  
 

      


    


                   
            



  

5
2

3 3

 
  مجموع جواب ها  

  ) 3(ـ گزینه 86

cos tan

tan
tan tan tan tan

tan

tan tan ( tan ) ( tan )

tan tan

2

2
2 2 2 4

2

4 2 2 2

2 2

6 2 1 6

6 6
1 6 6 6 1 7 6

1

6 13 5 2 5 3 1

1

3 6 6

x x

x
x x x x

x

x x x x

x x x k
 



 


      



       

     

 

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cos [sinx cosx] { , , }

tan cot
[tanx cotx] { , }

tan cot

2 2 1 2

2
1

2

six x

x x
Z

x x

        

  
    

   




  

  

sinx]پس  cosx]  و[tanx cotx]  باشند -2وقتی با یکدیگر برابر می شوند که هردو برابر .  

tanx]براي آنکه  cotx] 2    شود بایدtanx    باشد پس انتهاي کمانx اما از طرفی دیگر . در ربع دوم یا چهارم قرار دارد

sinx]براي آن که  cosx] 2    بایدx در ربع سوم باشد پس معادله جواب ندارد .  

  

 حاده

 حاده

 همواره مثبت
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  ) 3(ـ گزینه 88

( ) tan ( ) cot (tan cot ) (tan cot )

cos
cot sin cos

sin sin

sin cos

6 2 6 2 4 6 2 4

2 6 2 6 4 2
4 2 4 4 4 2 4 2 2 6

2 2

6
2 2

2

x x x x x x

x
x x x

x x

x x

        


       

  

  

  ) 4(ـ گزینه 89

  

sin sinxcosx
sin sin tan tan tan

cos cos

tan tan

2
2 2 2

2 2

2

8 2 1
8 2 1 8 2 1

7 2 1

x k
x k x x k x x

x x

x k x


       

    

  

tanاگر ریشه هاي معادله  , tan  باشند آنگاه:  

tan tan
tan( ) tan

tan tan

3 3
1

4 4 1

2

7 1 1 4
1 41
7

k
k

k

   
   

 


       




      



   

  

  ) 1(گزینه  ـ90

sin cos sin sin cos

sin cos

2 24 2 2 2 4 4 2

2 4 4 2 2 2 2 1 1

x x x m x x m

x x m m

     

            
  

  

  ) 2(ـ گزینه 91

tan cot tan ( ) tan tan ( ) tan

tan tan
tan( )

tan tan

2 22 1 2 1 1 2 1 1

1

22 2 2 3
11
2

x x k x k x x k x

k
x x

x x k
x x

           


 

         
 



  

  

  ) 1(ـ گزینه 92

sin cos sin sin121 2 1 2 1
4 12 4

3 2 6
2 1

2 36

x

m x m x m x m

m m m

     
          

   

      
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 حل تست معادلات مثلثاتی 36    ایمان نخستین

  ) 4(ـ گزینه 93

  : می رسانیم 2طرفین را به توان 

( (sinx cosx)) ( ) ( sin cos )

sin cos
sin cos tan tan tan

cos cos

tan tan (tan )( tanx ) tan ,

2 2

2 2

2 2

2

5 2 1 25 1 2 4

8 1 2 8 1 8 8
1 2 1 2

5 5 5 5

1
3 1 3 3 3 1 3

3

x x

x x
x x x x x

x x

x x x x

    


         

         

 

  

  

  

  ) 2(ـ گزینه 94

tan cot tan cot tan cot2 2 1
4 4

x x x x x x x k x
 

                  

  

  ) 3(ـ گزینه 95

cos sin tan3 2 3 3 3
3 3

x x
 

              

  

  ) 4(ـ گزینه 96

cos2طرفین را بر  x تقسیم می کنیم :  

tan tan ( tan ) tan tan

| |

2 2 2

2

2 1 2 4 1 6 2 3

18 3 2

x x x x k x

k k

        

       



 
  

  

  ) 2(ـ گزینه 97

(sin cos ) sin (sin cos ) (sin cos )

sin cos sin cos tan

sin

sin cos sin sin

22 2
1 2

2 2

1
4

4 4

2 2 1
2

2 4 2 4 2

x x x x x x x

x x x x x x k

x k x

x x x x




 


 

      


        


  

       
 

    
           
    





  

  

  ) 2(ـ گزینه 98

(sin cos ) sin (sin cos )

sin cos tan

sin cos sin sin

23 1 2

1
4

3
3 2 3

4 4 2

x x x x x

x x x x k

x x x x




 

    


       

 
                  


  

  

 غ ق ق
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 حل تست معادلات مثلثاتی 37    ایمان نخستین

  ) 4(ـ گزینه 99

(sin cos ) sin (sin cos ) (sin cos )

,

sin cos

sin cos sin

sin

2

2

3 2 2 5 3 2 4

3 2 4 2 2 2

2 2

2 2 2
4

3
1 2 2

4 4 2 4

x x x x x x x

u u u

x x

x x x x

x x k x k



   
 

         

       


   

  

         
 

  
           

 

 

  
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cos sin cos cos sin

cos sin cos sin

| |

2

2 2

2 2

2 2 2

2 2 1 2 2

2 2 1 1 2 2 1

1 1 1

1 1 2 1 1 2

x m x x m x m x m

x m x m m x m x m

m m m

m m m m m m m

     

          

      

              

  

  

  ) 2(ـ گزینه 101

cos2طرفین را بر  x تقسیم می کنیم .  

tan tan tan tan tan

| |

2 2 2

2

3 4 2 2 2

8 2 2

x k x x x k x

k k

       

       



 
  

  

  ) 2(ـ گزینه 102

cos2طرفین را بر  x تقسیم می کنیم :  

( ) tan ( ) tan tan tan ( ) tan

tan

tan

2 2 21 3 1 3 3 3 1 3 3

1
4

3
3

x x x x x

x x k

x x k







         


    

 
    




  

  . پس انتهاي کمان هاي جواب یک مربع است

  

  

  

  

  

  

  

3


 

7

4


 4

3


 

3

4


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sin sin cos cos cos x

cos

1 1 1 1
2 2

6 6 2 3 2 2 4

2 2
2 2 4

x x x

k
x x k x

  

  


        
              

        

       
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sin sin cos cos (cos( x x) cos( x x)) (cos( x x) cos( x x))

cos cos cos cos cos cos

( ) cos cos

( )

1 1
5 2 7 4 5 2 5 2 7 4 7 4

2 2

3 7 11 3 11 7

2 1

11 7 2 1 18 2
9 18

x x x x

x x x x x x

k

k
x x k k x

    

 
  

        

      

     

         




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cos
cos cos cos (cos( x x) cos( x x))

cos x cos x cos cos x

2 3 1 1 3
4 4 4

2 2 2

5 3 1 3 5 1

x x
x x

x


     

     

  

واضح است که پنج ضلعی منتظم است 
2

5 2
5

k
x k x


     
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sin sin cossin sin
tan

cos cos cos coscos

cot tan cot

cot cot

1
2 2 22

2 12 126
123 2 22 2 6 12 122

2 12 2 12

7

2 12 2

x x xx
x

x x xx

x
x x

x x
x k

 


  

  




     
       

          
                   

    
         

    

 
     

 

7 2 7

12 3 18

k
x x

  
    
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[ , ]

sin sin sin sin sin sin

sin sin

,5

5
1 1

6 2 3 2 3 6 6 6

5 3 5 3
1 2

6 2 6 2

12 9 9 21

5 5 5 5
x

x x x x x x x x

x x
k

k
x x

 


   

    
            

    

      

    

  

]يپس معادله دو جواب متمایز در بازه , ]5 دارد.  
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sin sin sin xcos x cos
cot cot

cos cos sin( )sin sin

,2

9 2 5 4 4
3 3 3 4 3

9 2 4 5 4 6

7
4

6 4 24 24 24

x

x x x
x

x x x x x

k
x k x x





    


 


       

  

       


  

مجموع زوایاي فوق برابر
8

24 3

 
 است.  
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sin sin [cos x cos x] cos cos cos cos

cos

cos cos cos cos cos ( cos )
cos

, ,

2 2

3

2

3

2

1 1 1
3 2 4 2 4 1 2 4 1

2 2 2

2

2 2 2 2 2 2 2 1 2 2 1
2

2

3 5
2

2 2 4 4 4 4

2 2
3 6

x

x

x x x x x x

x

x x x x x x
x

k
x k x x

x k x k





     


  

 

 

         




         



     

 
     







 

, ,
5 7

6 6 6
x

  





  


  

بزرگترین ریشه برابر 
5

4


و کوچکترین ریشه مساوي 

6


  : پس تفاضل آنها برابر است با. است  

5 15 2 13

4 6 12 12

    
    
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(sin sin( )) (sin sin( ))
sin cos sin cos

sin sin

sin(sin sin ) ( sin cos )

sin x sin cos

1 1
4 2 1 4

3 3 7 2 21 1
4 4

1 1 41 2 2 4 6
2 21 1

4 4 6 1 6 2
3

x x x x
x x x x

x x

xx x x x

k
x x x k x




    


  




     
    




  

sinاما باید توجه داشت با توجه به فرض  4x   ممکن است بخشی از مقادیر فوق غیرقابل قبول باشند بنابراین :  

sin 4 4
4

k
x x k x





      

در واقع ما جواب هایی به فرم 
3

k
را می خواهیم که 

4

k 
د، درواقع اولین باري که عددي هم ضریب نباشن 

3


و هم ضریب  

4


 

است در واقع با تعریف جدیدي می توان گفت بین  است، 
1

3
و  

1

4
,: م می گیریم.م.ك 

1 1
1

4 3

 
  

  

3هایی به صورت  kباشد نامطلوب است و فقط  3qبه صورت  kلذا اگر  1q  مورد قبول است :
( )3 1

3 3

q
x q

 



     
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  ) 2(ـ گزینه 111

cos xcos x cos

cos cos cos cos
(cos cos )

cos

25 3

1 1 2 8 2 1 2
8 2

2 2 2 2 2 2

8 1 8 2
4

x

x x x x
x x

n
x x n x







     

     

  

] يجواب هاي معادله فوق در بازه , ]k به شکل زیر هستند :  

, , , ,...,
2 3

4 4 4 4

n
x

   
   

a)ي حسابی ي مجموع جملات دنبالهبراي محاسبه مجموع مقادیر فوق با استفاده از رابطه a )1
2

n n

n
S   داریم :  

( )
...

2 3 1 1

4 4 4 4 2 4 8

n n n n n       
        

 
   

طبق فرض می دانیم که مقدار فوق برابر
5

2


  :است لذا 

( )
( )

1 5
1 2 4 5 4

8 2

n n
n n n

 
         

ي داده شده برابر یعنی بزرگترین ریشه در بازه
4

4
n


  است پس حداقل مقدارk  برابر خواهد بود .  
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cos cos
cos cos

sin sin

cos cos sin sin( )
sin sin sin

sin sin

2 2
1 4 1 14

2 7 2 2
5 5

4 14 2 9 5 1
9 9

2 5 2 5 42

2
9 2

4 9 36

2
9 2

4 9 12

x x
x x

x x

x x x x
x x

x x

k
x k x

k
x k x



  


  
 

 





  
     

 
     

  
     
  

  

ه گزینه ها با توجه ب
36

x


  
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: [sin x sin( x)] cos x sin x sin x cos x
1

2 4 2 4 4 2 4
2

      سمت چپ  

: (sinx cosx) sin2 1 2x   سمت راست تساوي  
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sin sin cos sin sin cos sin

sin

, , , ,

, , ,

2

2

4 2 4 1 2 4 4 1 2 4 1
4

4 2
2 4 4

4
34 2

4 2
4 4

3
2

2 2 2

5 9 13

2 8 8 8 8 8

x

x

x x x x x x x

x k

x

x k

k
x x

k
x x







 




 


  
 

     

 

 

 
           

 


   

     
     




  


    








  

]يجواب در بازه 9پس مجموعاً  , ]2 دارد.  
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sin cos sin

sin sin cos

sin [sin x sin x]

sin x sin x sin x sin

2 2 3 1

2 2 3 1

1
2 2 4 2 1

2

2 4 2 1 4 1 4 2
2 2 8

x x x

x x x

x

k
x x k x

  


 

 

   

           

  

 2ي مثلثاتی خواهند بود که تشکیل یک مربع می دهند چون قطر این مربع برابر نقطه در شکل روي دایره 4ي فوق جواب هاي معادله

): است مساحت آن برابراست با )2 21 1
2 2

2 2
S d    
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cos
sin sin sin (cos cos )

cos cos cos cos

,

2 1 1 2
4 2 2 6

2 2

1 1 1 1
2 6 2 6 1 6 2

2 2 2 2 3

2

3 3
x

x
x x x x x

k
x x x x x k x

x




  


     

          

 

 

  

  

  

3

8


 

8


 
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8


 

7

8


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